





**六女同嫁一夫被捕**

亞特蘭大拿省馬沙電。昨日此間某教會牧師戴維斯，具呈控告六婦人同嫁一前被摩爾孟教驅逐之教徒達遜。該西婦人現已被拘禁於亞省斐律市監獄。其中有兩西婦羅拉年四十四歲，與希連年四十六歲。

共有子女十九人，全部稱呼澤遜為父親。其他四西婦為安娜年三十八歲，亞玲年四十八歲，沙拉年四十八歲，希斯爾年五十五歲，伊等六人共住一處。公開與達遜同居。同時牧師戴氏，並具呈控告達遜本人。

據云，達遜現將再娶第七位妻室。達遜告以因彼之宗教信仰，故須多妻。現戴氏之具呈控告達氏，其大位妻子，係據私人之控訴法提出控告。

戴氏稱在聯邦法律之下，多妻係屬非法云。

紐約電。英國喜劇演員勃列頓小姐，旅居美國四年，批評美國男子過份重視女人之胸部。對於女人，他方面則不大置理。勃氏謂某次伊邂逅一美國漂亮男子，彼此甚愛。

紐約電。英國喜劇演員勃列頓小姐，旅居美國四年，批評美國男子過份重視女人之胸部。對於女人，他方面則不大置理。勃氏謂某次伊邂逅一美國漂亮男子，彼此甚愛。

**少女悔婚**

芝加哥電。青年工程師羅渭。

現年卅五歲，供職於舍路播音飛機製造廠。羅氏魁梧壯健，貌若潘安。

我愛一九四七年聖誕，羅氏商得時女同意，舉行訂婚儀式。並以百元巨款，購得鑽石戒指一枚，贈

**黃宏燕梳保險事務所**  
FUNG WONG INSURANCE AGENCY  
416 Columbia Ave. Vancouver, B.C.

代理 人壽燕梳樓宇保險 實業買賣 附生活書店

教授杜萊恩稱，婦女在個人活動時，其力量較之組織團體為有力。杜氏相信婦女如組織俱樂部與政治團體，則伊等時常擊敗其自己所努力之目標。因此等團體僅被男人所利用云。

伊大學畢業時，應允於同月廿日結婚。不料時女忽然中途反悔，竟於嫁月廿六日，突宣佈與他人結婚。羅氏聞訊大憤，但以木已成舟，無可奈何。但為女所耗之金錢及時間不少，不甘損失。遂於昨日經女對薄公庭，請求賠償損失云。

**婦女個人活動**

波士頓電。波士頓大學歷史系教授杜萊恩稱，婦女在個人活動時，其力量較之組織團體為有力。杜氏相信婦女如組織俱樂部與政治團體，則伊等時常擊敗其自己所努力之目標。因此等團體僅被男人所利用云。

伊大學畢業時，應允於同月廿日結婚。不料時女忽然中途反悔，竟於嫁月廿六日，突宣佈與他人結婚。羅氏聞訊大憤，但以木已成舟，無可奈何。但為女所耗之金錢及時間不少，不甘損失。遂於昨日經女對薄公庭，請求賠償損失云。

由民國四十一年元月至十二月止，本店常有各種紙料發行及學校文房用品發售，華友光顧極表歡迎。

SMITH, DAVIDSON & WRIGHT LTD.,  
VANCOUVER, VICTORIA, B.C.

市勿地威臣紙公司謹啟

◎各種紙料平沽

本公司代理，西方橡皮公司如意袋，發行零沽價計公道。

黎醫師萬應止痛散，每瓶三毛五，實驗消痔丸，每盒五毛五，痛癢風濕油，七毛五，種發炎，每盒五臺大溫，壹元二毛五。

Bassena Ointment 即前日冬綠外埠藥膏，能治皮膚癬、癩、疹，及各種發炎，每盒五臺大溫，壹元二毛五。

EMPIRE DRUG STORE Carrall & Cordova Sts., Phone P.A. 4934, Vancouver, B.C.

卡路告夾加都都告奄派藥材店啟

MEE SHING 434 Columbia Ave. Ma. 2501, Vancouver, B.C.

盛金鋪，莫慶輝，郵費在當。

外埠藥顧，快捷安當。

司理鄧滿隆敗，司理鄧滿隆敗。

得己利時街，得己利時街。

伊作爲文定之禮，去年六月十日，伊大學畢業時，應允於同月廿日結婚。不料時女忽然中途反悔，竟於嫁月廿六日，突宣佈與他人結婚。羅氏聞訊大憤，但以木已成舟，無可奈何。但為女所耗之金錢及時間不少，不甘損失。遂於昨日經女對薄公庭，請求賠償損失云。

伊作爲文定之禮，去年六月十日，伊大學畢業時，應允於同月廿日結婚。不料時女忽然中途反悔，竟於嫁月廿六日，突宣佈與他人結婚。羅氏聞訊大憤，但以木已成舟，無可奈何。但為女所耗之





## 台山年宵貨物

僅有三五小檔

目前台城商業冷淡情形，可稱空前未見。往昔布疋一行，在農民冬收後畢，營業即入佳景，蓋此時農村稱為「嫁娶」一節，布疋店莫不加價，直至「開夜」趕貨，但今寂然無事，至若裁衣渡歲，更屬罕見，實則鄉人均欲賣舊衣，那裡有力裁新衣，所成爲各行最淡者。

次如茶樓酒店亦淡至無可言狀。

馬龍今已門庭蕭条，餘各後起稱雄之中，蓬江兩家更屬奄奄一息，即以老字號見者之道全一家，亦至「捲皮」不能之勢，倘將准予以歇業者，想早已關門大吉，祇以限制之下，死力支持而已，又如神香一行，亦爲打擊最重，可稱全盤無業可營，蓋鄉人自歎不暇，遑論當願顧不暇，街面攤檔，鱗次節比，全般停頓，形成死市，查其原因，除上述外，大概尚有四點：（一）共幹鬥爭，一般鄉民均無精打彩，遑論新歷年，故冬節與新歷年等日，五邑各縣經中共數千次之激烈鬥爭，一般鄉民均在愁苦氣氛中，無不過，除「農會」外，毫無喜色，三

鄉驚魂未定，部份迄今仍未了。

（二）購物隨時被指爲有錢人家，享受，均一致不敢購買，（三）如遇見親友時，稍談幾句，可能惹起禍端，故不約而同，屏絕交遊，路上相逢，唯有一點首而已，總之，大家

都減少出入及抱着無事不出門爲上策，街上遊人極稀，益增加蕭條冷淡之狀。

（完了）

（完）

（上）

（中）

（下）

（左）

（右）

（中）

（上）

（中）

（下）

## 城內新聞 ▽

中山民兵勾結船戶

分賊不勻演成血案

包庇旅客偷渡出境

船停泊與出海港灣數月來因縣共

嚴限人民出境，一般投機船戶竟

孔道更加派軍警巡邏嚴防偷渡

查縣屬唐家湖面臨大海，向爲漁

客偷渡前往香港，則駐守岸上之民兵隊

則駐守岸上之民兵隊

利號漁船突遭擊斃於沙灘上，



